

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Aviso De Edital Do Pregão Presencial RP Nº 009/2024 A Câmara de Negócios da Alimentação Escolar da Diretoria Regional de Educação de Confresa/MT, torna pública a retificação do Aviso De Edital Do Pregão Presencial Rp Nº 009/2024 do município de Santa Terezinha/MT, publicado no Diário Oficial Nº 28.631 de 29 de novembro de 2023, Página 169. Onde se lê: 'Início Da Sessão, Abertura, Cadastramento Das Propostas, Disputa De Preços E Análise Da Documentação De Habilitação: dia 19 de dezembro de dezembro às 08:00hs.' Leia-se: Início Da Sessão, Abertura, Cadastramento Das Propostas, Disputa De Preços E Análise Da Documentação De Habilitação: dia 19 de dezembro de dezembro às 08:30 hs. Onde se lê: 1.5. A sessão de processamento do Pregão Presencial será realizada na Escola Estadual Santa Terezinha, Rua do Comércio, Nº 240, Centro, E-mail: escola.14150@edu.mt.gov.br; Telefone: (66) 3558 1102 Santa Terezinha/MT., iniciando- se dia 19 de dezembro às 08:00 hs. Leia-se: 1.5. A sessão de processamento do Pregão Presencial será realizada na Escola Estadual Santa Terezinha, Rua do Comércio, Nº 240, Centro, E-mail: escola.14150@edu.mt.gov.br; Telefone: (66) 3558 1102 Santa Terezinha/MT., iniciando- se dia 19 de dezembro às 08:30 hs. Presidente da Comissão da Chamada Pública Marta Cristina Theis Confresa/MT/2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c6f869ae

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar